

就看这么一眼，找到走失10年的小伙

10年前，江苏连云港一对夫妻患有精神疾病的儿子走失，一直没有结果。不过，团聚的喜悦最近从天而降。一位邻居在南京街头看到了他们的孩子，在南京秦淮警方的帮助下，一家人终于团聚。

通讯员 秦公轩 丁筱蒙 现代快报/ZAKER南京记者 陶维洲



走失小伙的家人向派出所赠送锦旗 警方供图

3月3日，夫子庙派出所接到报警，称发现一名和家人走散多年的男子。报警人刘先生从连云港来南京务工，在街上走路时，眼前闪过一个似曾相识的身影。对方是个流浪汉，披散着头发，衣服破烂不堪。

刘先生说，虽然他离开老家多年，但还是一眼认出了流浪汉。原来，在老家他和邻居关系不错。邻居的孩子童童（化名）患有精神疾病。“孩子虽然智力有问题但人

很乖，我们都挺喜欢他”，刘先生之后搬了家，听说童童20岁时发病和家人走散，至今已有10年了。”刘先生和老家的邻居早断了联系，只得向警方求助。

民警立即找到那名流浪汉。流浪汉想了半天，才告诉民警他叫张某某，是从连云港来的，至于家人的信息，则一问三不知。流浪汉提供的两点信息很关键，走失的男子也是连云港人，而且名字也只差了一个字。

刘先生想起他和老邻居有个共同认识的人，现在还存着那个朋友的联系方式。根据这一线索，民警打了十几通电话，终于联系上童童的父亲老张。

老张激动地告诉民警，当年孩子发病从家里跑出去，老两口砸锅卖铁到处寻找。孩子智力有问题，从小离不开人照顾。走散时虽然已20岁，却没有生活自理能力。虽然觉得孩子回不来了，但是当爹妈的又总抱着一丝希望。

经过比对，老张报出的童童的胎记等明显特征，也都在张某某处一一得到印证。老张当晚带着亲戚乘火车赶往南京。

同时，警方将童童留在派出所里过夜，还买回一堆吃的。童童告诉民警，自己没有固定住所，困了就找个桥洞睡觉，平时靠捡破烂过日子。他已经好久没睡过这么舒服的床了。

3月4日早上，老张来到派出所。一见面，童童激动不已地指着老人，毫不犹豫地告诉民警，这就是他爸爸。老张紧紧地抱住儿子默默流泪，他不停地自言自语：“你这些年跑哪去了？我们找你找得好苦。”老张对民警连声道谢，随后一家人离去。

然而，他们并没有立即回连云港。3月5日，老张又带着儿子和刘先生一起回到所里。这回民警差点没认出来，眼前很精神的小伙子就是之前的流浪汉。原来，老张带儿子理了头发、换了崭新的衣裳，他们手里还捧着一面锦旗。

南师附中仙林学校捐衣献爱心 筹集63大包衣物寄给外省份贫困地区学子

快报讯（通讯员胡锦波记者袁永红）“非常感谢你们在得知我们这儿天气寒冷，孩子们衣服单薄后，第一时间为我们募捐棉衣。谢谢你们的爱心，让这个冬天不再寒冷。”日前，南师附中仙林学校初中部收到一封感谢信，这封信是四川省甘孜州炉霍县朱倭九年一贯制学校格拥老师寄来的。连日来，他们还陆续收到来自新疆、云南、贵州等省份多所学校老师寄来的感谢信，去年冬天，南师附中仙林学校初中部开展“情暖冬日，你我同行”爱心行动，这些老师所在的学校都收到了南京捐来的棉衣。看着感谢信和外省份的小伙伴穿上棉衣在阳光下微笑的照片，南师附中仙林学校初中部的孩子们特别激动，感受到帮助他人的莫大快乐。

此次爱心行动源于学校七年级热心慈善事业的家长顾青青，她先是在家长群发出求助：“新疆托普鲁克汉族小学的不少孩子家庭贫困，在零下几十度的寒冬里还穿着单薄的衣服，手脚都被冻裂，希望班级同学伸出援助之手，将家里闲置的冬衣捐赠出来。”七年级组长胡锦波老师和龚国祥校长得知此事后，立即在全校范围发出倡议。短短3天，全校筹集衣物63大包，含外套523件、毛衣521件、裤子426条、鞋子55双，还有帽子、围巾等71件，共计1474.85公斤。50多位家长志愿者和学校老师、同学代表一起，将衣物分别寄往新疆阿克苏市托普鲁克小学、四川省甘孜州炉霍县朱倭九年一贯制学校、云南省禄丰县彩云镇南平小学、贵州省册亨县巧马镇孔屯小学等，及时分发给需要的孩子们。

同学们都积极参与了此次行动，七（3）班王一珏同学表示，“看到那些小伙伴艰苦学习、生活的照片后，觉得特别惭愧，以前家人为我准备的衣服，我有时还会嫌弃，参加了此次活动后，我明白了自己有多幸福，也希望以后能帮助更多的人。”“赠人玫瑰，手留余香”，龚国祥校长表示，“学校一直致力于培养学生有爱心、有责任心的人格，希望通过此类活动，开启孩子们关心他人、关心社会的心智。”

厨卫电器不是“永久牌”超龄使用隐患多

近日，家住卫岗的王先生致电96060时说：“家里的灶具用了7年多，反反复复修了好几次了，花了钱还解决不了问题，用得提心吊胆的，想着是不是换个新的，彻底解决问题。

很多人同王先生一样，家里的电器一用很多年，实在用不了的时候才会换新的，这样好像是比较节省，但却忽视了电器也是有使用寿命的，超年限使用电器会有诸多安全隐患，特别是燃气热水器、灶具老化等。

根据国家相关标准规定：自燃气热水器、灶具销售日起，判废年限为8年。快报便民服务提醒广大读者，超年限电器应尽早更换。

为此，快报便民服务推出多款优惠机型及超值套餐供新老客户选择：

- ◆ 天际星灶具，现价950元。
- ◆ 万喜灶具，现价1050元。
- ◆ 玉环灶具，现价1050元。
- ◆ 天际星热水器10升，现价1599元。

疏通污水管道 快报便民为您排忧解难

如果家里的水管突然堵了，该有多闹心啊！家住文昌巷的张女士打来“求救”电话，说她家的下水道堵了，厨房地面满是脏水，她想了各种办法疏通，可水根本下不去，反而越来越堵。她当时很着急，想请快报便民的师傅赶紧上门救急。

快报便民接到电话后，火速派了专门疏通管道的周师傅。到读者家后，使用专业的电动管道疏通机，将坚固的油垢搅溶，并把水管内的杂物清理出来，不一会儿管道便通了。

快报便民的周师傅说，厨房产生的脏物

老房改造 新房装修

一年之计在于春，而春天也是一年之中家庭装修的比较好的时节。

快报便民装修公司专业人员介绍说，春季气候适中，利于空气流通，天气保持温暖，涂料干得比夏天快，一般涂刷三遍的工期要短三四天。且很多装修公司、建材商家都会在此时推出一些装修优惠活动，可以节省不少装修费用。

大家都知道，装修是件非常繁琐的事情，找装修队伍、跑商家、买材料、去工地监督，几

个月下来非得脱层皮不可。

现在，您只需拨打快报便民服务热线96060，这些麻烦事我们帮您解决。

快报便民的家庭装修服务，有专业的设计师上门为您现场量房、设计、出图。从选材搭配、材料补货、售后，一手操办，装修质量、速度完全有保障。价格透明，让您的每一分钱都花在实处，快报便民服务就是您的私人装修监理。

广告

快报便民全搞定

现在，您只需拨打快报便民服务热线96060，这些麻烦事我们帮您解决。

快报便民的家庭装修服务，有专业的设计师上门为您现场量房、设计、出图。从选材搭配、材料补货、售后，一手操办，装修质量、速度完全有保障。价格透明，让您的每一分钱都花在实处，快报便民服务就是您的私人装修监理。

广告

广告



现代快报
便民服务
www.xdkb.net



24小时服务热线
96060
您的贴心大管家

10分钟内回复
约定时间上门
凭回执单保修
及时回访监督

★ 家电维修

彩电维修、液晶维修、冰箱维修、冰柜维修、空调维修 **Hot** 空调移机、空调充氟、空调清洗、中央空调维修、洗衣机、电 / 燃气 / 太阳能热水器、微波炉、电饭煲维修、办公设备维修

★ 家政服务

家庭保洁、开荒保洁、管道疏通、水工、电工、钟点工、保姆、灶具维修清洗、厨房清洁、油烟机维修清洗、卫生间清洁、地毯清洗、沙发清洗、窗帘清洗、管道改造、屋面防水、马桶节水、空调深度清洗 **New** 洗衣机清洗 **New** 纱窗安装 **New** 高压管道清洗 **New** 化粪池清理 **New**

★ 特色服务

开 / 换 / 修锁、搬家 / 货运、家庭简装 / 精装 / 公装、室内环境检测、室内甲醛治理、旧家电回收、白蚁灭杀、丁脉除虫、家装监理、家具拆装维修、灭鼠灭蟑、酒后代驾、产后护理、专业催乳、厨卫电器以旧换新 **New** 空调以旧换新 **New** 碳晶培暖安装 **New** 婚庆 / 寿庆服务 **New**

服务区域：南京市市区（覆盖至东山、江宁开发区、马群、仙林、汤山、尧化门、栖霞山、东善桥、西善桥、板桥、禄口、秣陵、梅山、谷里、江心洲、八卦洲等地，部分项目不覆盖）



灶具以旧换新



家庭保洁
灯具、油烟机、空调、洗衣机等家电清洗服务；地毯、沙发、窗帘等清洗服务。



水电维修
管道疏通



家电维修

免责声明：读者自留上门服务人员电话，未通过现代快报96060预约服务，若服务过程中发生法律纠纷，与现代快报便民服务平台和服务商无关，特此声明！